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Vážení a milí spoluobčané,
srdečně vás všechny prostřednictvím posledního vydání 

našeho zpravodaje zdravím. Doba jeho vydání je plánována 
tak, aby vám byly jednak zprostředkovány informace 
o událostech a dění, které se od posledního zářijového vydání 
odehrály a zároveň, aby se k vám dostaly včas informace 
o akcích, které vás v nejbližší době čekají. Tou dobou je doba 
adventní, která sebou přináší především několik kulturních 
akcí, na kterých se s vámi velmi rádi setkáváme, a i letos se na 
tato setkání s vámi těšíme.

Konec roku také bývá spjat s bilancováním roku 
uplynulého a s plánováním pro rok příští. Na obojí je v tomto 
vydání poměrně brzy, protože některé činnosti, které jsme si 
během tohoto roku předsevzali splnit nás ještě čekají, 
a tvorba rozpočtu souvisejícího především s plány na rok 
2026 bude probíhat v době, kdy již budete číst tyto řádky. 
Zkráceně se dá říci, že téměř všechny činnosti pro rok 2025 
naplánované byly uskutečněny, přičemž se nám několik 
dalších - mimořádných - podařilo také zrealizovat. 
Samozřejmě jsou i věci, které jsme nestihli a budeme je proto 
přesouvat do plánů na příští rok. Již jasnou prioritou je pro 
nás v roce 2026 v případě schválení naší žádosti o dotaci 
výstavba fotovoltaické elektrárny na čistírně odpadních vod 
v Prackovicích nad Labem, druhým plánem je pak pořízení 
nového automobilu, který nahradí naši starou „Gazellu". Obě 
tyto akce budou z hlediska financování náročnou záležitostí 
a vzhledem ke skutečnosti, že nás také trápí havarijní stav 
hřbitovní zdi v Prackovicích, jehož řešení nám jak technicky 
tak finančně ukáže až objednaný stavebně statický průzkum, 
budeme mít s tvořením rozpočtu pro nadcházející rok 2026 
plné ruce práce. Čeká nás také zcela určitě plánovaná 
modernizace dětského hriste na návsí v Prackovicích 
a vybudování volnočasového areálu u Labe v Litochovicích, 
jehož přípravu zahájíme již nyní na konci roku. Další položky 
rozpočtu se pak jako každý rok budeme snažit koncipovat 
tak, aby se pro každou našly nějaké finance pro jejich další 
rozvoj a údržbu.

Závěr roku je také příležitostí k poděkování. Ráda bych 
na tomto místě poděkovala především všem členům 
zastupitelstva obce, kteří se na fungování obce svou aktivitou 
a podporou podílejí. Dále pak samozřejmě všem složkám,
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ke zdravému komunitnímu životu v našich obcích. 
Poděkování zasluhují také zaměstnanci naší obce a obecního 
úřadu - bez nich by to opravdu nešlo - děkuji!!! Děkuji vám 
všem a těším se na další spolupráci v nadcházejícím roce.

Nám všem společně pak samozřejmě přeji klidné prožití 
zbytku roku, veselý a pohodový adventní čas, vánoční svátky 
plné klidu, setkávání a obdarování nejen hmotnými dary, ale 
především těmi, které se za peníze koupit nedají. Přicházející 
rok 2026 prožijme ve zdraví, pokoji, lásce a spokojenosti. Ať 
se nám všem daří.

Andrea Honová, starostka
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